Errata

Issue 10, Winter 1999

Page 6, Equation 7 should read: $v_s = (\frac{1}{4}\pi d_s^2/m_s)\int p_s dt$

Page 6, Equation 8 should read: $v_s = \eta_b (\frac{1}{4\pi} d_s^2 / m_s) \int p_s dt$